

Autorizovaná osoba:

Asociace podniků topenářské techniky Číslo autorizace 159/2015
M. Alše 822, 75701 Valašské Meziříčí

(obchodní firma nebo název, sídlo a číslo autorizace autorizované osoby)

s autorizací udělenou dne: 23.6.2015 pod spisovou značkou: MPO 24727/15/31300/766
autorizujícím orgánem: Ministerstvo průmyslu a obchodu

Autorizovaný zástupce autorizované osoby:

Ing. Svatopluk Pešek

*(jméno, popřípadě jména, příjmení, případný akademický
titul a vědecká hodnost autorizovaného zástupce)*

OSVĚDČENÍ

O ZÍSKÁNÍ PROFESNÍ KVALIFIKACE

Lukáš KLOFANDA

(jméno, popřípadě jména, a příjmení a případný akademický titul a vědecká hodnost)

820815/3690, Vysoké Mýto

(rodné číslo, bylo-li přiděleno, jinak datum, a místo narození)

vykonal(a) dne 2.2.2016 v Praze

před autorizovanou osobou **úspěšně zkoušku**

podle § 18 zákona č. 179/2006 Sb., o ověřování a uznávání výsledků dalšího vzdělávání
a o změně některých zákonů (zákon o uznávání výsledků dalšího vzdělávání),
ve znění zákona č. 53/2012 Sb.

a získal(a) profesní kvalifikaci:

Topenář – montér kotlů na biomasu (36-149-H)

(název a číselné označení (kód) profesní kvalifikace)

Získaná profesní kvalifikace se týká těchto **povolání:**

Držitel(ka) tohoto osvědčení prokázal(a) tyto **odborné způsobilosti:**

Vyhodnocení potřeb uživatelů z hlediska vytápění objektu kotlí na biomasu. Orientace v jednotlivých systémech kotlů na biomasu. Orientace v technické dokumentaci kotlů na biomasu a v navazující projektové dokumentaci otopné soustavy. Orientace v napojení kotle na biomasu do systému vytápění. Volba postupu montáže ochranných a bezpečnostních prvků teplovodních kotlů na biomasu. Orientace v palivech pro kotle na biomasu. Umísťování kotlů na biomasu a jejich uvádění do provozu. Provádění topné zkoušky kotle na biomasu a připojeného otopného systému. Regulace kotle na biomasu a připojené otopné soustavy. Zapojení akumulární nádrže a zařízení na ohřev teplé užitkové vody. Provádění servisních úkonů pro kotle na biomasu

Odpovídající úroveň Evropského rámce kvalifikace (EQF)

Corresponding level of the European Qualifications Framework (EQF)

3

V Valašském Meziříčí dne 2.2.2016

(místo a datum vydání osvědčení)



(podpis autorizovaného zástupce)

Asociace podniků topenářské techniky

M. Alše 822, 75701 Valašské Meziříčí Číslo autorizace: 159/2015

(obchodní firma nebo název a sídlo autorizované osoby)